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Niederschrift 
zur konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung Neuendeich 

(öffentlich) 

 Sitzungstermin: Freitag, den 14.06.2013 

 Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr 

 Sitzungsende: 21:15 Uhr 

 Ort, Raum: Dörpshus Neuendeich, Schadendorf 8, 25436 
Neuendeich 

Anwesend sind: 
 

Stimmberechtigte Mitglieder 
Herr Klaus-Hermann Früchtenicht
 CDU 

  

Frau Barbara-Christiane Jürgens SPD   
Herr Thies-Peter Kleinwort CDU   
Frau Ellen Kruse CDU   
Herr Bürgermeister Günther Laudan
 CDU 

Vorsitzender  

Herr Claus May SPD   
Herr Gerd Mettjes SPD   
Herr Reinhard Pliquet SPD   
Herr Niels Thimm SPD   

Presse 
Uetersener Nachrichten  Frau Ellersiek 

Protokollführer/-in 
Herr Frank Wulff   

Verwaltung 
Herr Rainer Jürgensen   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
Es ergibt sich folgende Tagesordnung nach Beschlussfassung unter TOP 2:   
  
Tagesordnung: 
 
 1.  Ehrung und Verabschiedung langjähriger Gemeindevertreter/-innen 

  

 2.  Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den amtierenden Bürgermeister 

  

 3.  Feststellung der Fraktionen und deren Vorsitzenden 
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 4.  Feststellung des ältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung unter der Leitung des amtie-
renden Bürgermeisters 

  

 5.  Wahl der oder des Vorsitzenden der Gemeindevertretung (Bürgermeiste-
rin/Bürgermeister) unter Leitung des ältesten Mitgliedes 

  

 6.  Verpflichtung sowie Vereidigung der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters und Ein-
führung in ihr/sein Amt durch das älteste Mitglied 

  

 7.  Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung und Einführung in ihr Amt durch die 
Bürgermeisterin oder den Bürgermeister 

  

 8.  Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 1. stellv. Bürgermeisterin oder des 1. stellv. 
Bürgermeisters 

  

 9.  Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 2. stellv. Bürgermeisterin oder des 2. stellv. 
Bürgermeisters 

  

 10.  Wahl der Mitglieder und stellv. Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse nach der Haupt-
satzung 

  

 11.  Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter 

  

 12.  Wahl einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters für die Bürgermeisterin oder den 
Bürgermeister im Amtsausschuss 

  

 13.  Bildung und Wahl des Ausschusses zur Vorprüfung des Wahlergebnisses und evtl. Wi-
dersprüche (Wahlprüfungsausschuss) nach § 39 GKWG 

  

 14.  Fünf-Städte-Verein Pinneberg e. V.; hier: Wahl eines Gemeindevertreters/-einer Gemein-
devertreterin in den Vorstand und Wahl von 3 Delegierten und deren Stellvertreter für die 
Mitgliederversammlung 

  

 15.  Wahl eines gemeindlichen Vertreters und eines Stellvertreters in die Arbeitsgruppe "Zu-
kunft des Amtes Moorrege" 

  

 16.  Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2014 - 2018 
Vorlage: 238/2013/ND/BV 

  

 17.  Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sit-
zung 

  

 18.  Einwohnerfragestunde 

  

 19.  Verschiedenes 

  
 

19.1.  
 
Ausfahrt der Senioren 

  
 

19.2.  
 
Mitteilungen des Bürgermeisters 

  
 

19.3.  
 
Fragen zum Beitritt der Gemeinde Neuendeich zum neuen Zweckverband "Breitband" 



- 3 - 

 

  
 

19.4.  
 
Ersatzbeschaffung Weihnachtsliederbücher 

  
 

19.5.  
 
Mäharbeiten Fußballplatz 

  
 

19.6.  
 
Aufräumen Osterfeuerplatz 

  

 21.  Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Sitzungsteil 

  

 
 

Protokoll: 

zu 1 Ehrung und Verabschiedung langjähriger Gemeindevertreter/-innen 
  

Frau Hannelore Kops ist heute leider nicht anwesend, so dass die vorzu-
nehmende Verabschiedung aus der Gemeindevertretung nachgeholt wird.      
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 2 Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den amtie-

renden Bürgermeister 
  

Herr Laudan eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest.  Die 
heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 03.06.2013 einberu-
fen. Herr Laudan stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße Einberufung 
keine Einwendungen erhoben werden. Die Sitzung ist öffentlich.  
Die Tagesordnung wird beschlossen: 
Abstimmungsergebnis: 9 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen      
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 3 Feststellung der Fraktionen und deren Vorsitzenden 
  

Herr Laudan bittet um Nennung der Fraktionen sowie deren Mitglieder, 
Vorsitzenden und stellvertretenden Vorsitzenden.   
 
Herr Pliquet erklärt die Bildung der SPD-Fraktion. Vorsitzender der SPD-
Fraktion ist Herr Gerd Mettjes, der stellvertretende Vorsitzende ist Herr 
Niels Thimm. Der SPD-Fraktion gehören folgende Mitglieder an: Herr 
Reinhard Pliquet, Frau Barbara-Christiane Jürgens, Herr Claus May, Herr 
Gerd Mettjes sowie Herr Niels Thimm. 
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Herr Früchtenicht erklärt die Bildung der CDU-Fraktion. Vorsitzender der 
CDU-Fraktion ist Herr Klaus-Hermann Früchtenicht, der stellvertretende 
Vorsitzende ist Herr Thies-Peter Kleinwort. Der CDU-Fraktion gehören fol-
gende Mitglieder an: Herr Klaus-Hermann Früchtenicht, Herr Thies-Peter 
Kleinwort, Frau Ellen Kruse sowie Herr Günther Laudan.      
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 4 Feststellung des ältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung unter 

der Leitung des amtierenden Bürgermeisters 
  

Herr Laudan stellt als ältestes Mitglied sich selbst fest. Es gibt dazu keinen 
Widerspruch. Herr Laudan übernimmt somit weiterhin den Vorsitz der Ge-
meindevertretung.          
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 5 Wahl der oder des Vorsitzenden der Gemeindevertretung (Bürger-

meisterin/Bürgermeister) unter Leitung des ältesten Mitgliedes 
  

Herr Laudan bittet die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter um 
Abgabe von Vorschlägen zur Wahl der Bürgermeisterin oder des Bürger-
meisters. 
 
Herr Mettjes schlägt Herrn Reinhard Pliquet zur Wahl als Bürgermeister 
der Gemeinde Neuendeich vor. Weitere Vorschläge werden nicht unter-
breitet. 
 
Herr Laudan lässt anschließend über den Vorschlag wie folgt offen per 
Handzeichen abstimmen: 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen. 
 
Herr Reinhard Pliquet ist somit zum Bürgermeister der Gemeinde Neu-
endeich gewählt.          
 
 

 
 

einstimmig beschlossen 

 Abstimmungsergebnis: Ja: 9  Enthaltung: 0   
  
zu 6 Verpflichtung sowie Vereidigung der Bürgermeisterin oder des Bür-

germeisters und Einführung in ihr/sein Amt durch das älteste Mitglied 
  

Herr Laudan verpflichtet Herrn Pliquet durch Handschlag auf die gewis-
senhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten und führt ihn in seine Tätigkeit 
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als Bürgermeister der Gemeinde Neuendeich ein. 
 
Herr Pliquet wird unter Berufung in das Beamtenverhältnis als Ehrenbeam-
ter zum Bürgermeister ernannt. 
 
Anschließend wird Herr Pliquet durch Wiederholen der Eidesformel verei-
digt. 
 
Herr Pliquet dankt anschließend für das entgegengebrachte Vertrauen und 
hofft auf eine gute Zusammenarbeit.        
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 7 Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung und Einführung 

in ihr Amt durch die Bürgermeisterin oder den Bürgermeister 
  

Herr Pliquet verpflichtet die Mitglieder der Gemeindevertretung durch 
Handschlag zur gewissenhaften Erfüllung Ihrer Obliegenheiten und führt 
sie in ihr Amt ein.          
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 8 Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 1. stellv. Bürgermeisterin 

oder des 1. stellv. Bürgermeisters 
  

Herr Pliquet bittet die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter um 
Abgabe von Vorschlägen aus den Mitgliedern CDU-Fraktion zur Wahl der 
1. stellvertretenden Bürgermeisterin oder des 1. stellvertretenden Bürger-
meisters. 
 
Herr Früchtenicht schlägt Frau Ellen Kruse zur Wahl als 1. stellvertretende 
Bürgermeisterin der Gemeinde Neuendeich vor. Weitere Vorschläge wer-
den nicht unterbreitet. 
 
Herr Pliquet lässt anschließend über den Vorschlag wie folgt offen per 
Handzeichen abstimmen: 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen. 
 
Frau Ellen Kruse ist somit zur 1. stellvertretenden Bürgermeisterin der 
Gemeinde Neuendeich gewählt.    
 
Der Vorsitzende verpflichtet Frau Kruse durch Handschlag auf die gewis-
senhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt sie in ihre Tätigkeit als 1. 
stellvertretende Bürgermeisterin der Gemeinde Neuendeich ein. 
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Frau Kruse wird anschließend unter Berufung in das Beamtenverhältnis 
als Ehrenbeamtin zur 1. stellvertretenden Bürgermeisterin ernannt sowie 
durch Wiederholen der Eidesformel vereidigt.           
 
 

 einstimmig beschlossen 
 Abstimmungsergebnis: Ja: 9  Enthaltung: 0   
  

 
zu 9 Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 2. stellv. Bürgermeisterin 

oder des 2. stellv. Bürgermeisters 
  

Herr Pliquet bittet die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter um 
Abgabe von Vorschlägen aus den Mitgliedern SPD-Fraktion zur Wahl der 
2. stellvertretenden Bürgermeisterin oder des 2. stellvertretenden Bürger-
meisters. 
 
Herr Mettjes schlägt Herrn Claus May zur Wahl als 2. stellvertretenden 
Bürgermeister der Gemeinde Neuendeich vor. Weitere Vorschläge werden 
nicht unterbreitet. 
 
Herr Pliquet lässt anschließend über den Vorschlag wie folgt offen per 
Handzeichen abstimmen: 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen. 
 
Herr Claus May ist somit zum 2. stellvertretenden Bürgermeister der Ge-
meinde Neuendeich gewählt.    
 
Der Vorsitzende verpflichtet Herrn May durch Handschlag auf die gewis-
senhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten und führt ihn in seine Tätigkeit 
als 2. stellvertretender Bürgermeister der Gemeinde Neuendeich ein. 
 
Herr May wird anschließend unter Berufung in das Beamtenverhältnis als 
Ehrenbeamter zum 2. stellvertretenden Bürgermeister ernannt sowie durch 
Wiederholen der Eidesformel vereidigt.           
 
 

  
 

zu 10 Wahl der Mitglieder und stellv. Mitglieder der gemeindlichen Aus-
schüsse nach der Hauptsatzung 

  
Herr Pliquet schlägt vor, die Ausschussbesetzungen und die stellvertre-
tenden Ausschussbesetzungen jeweils en bloc abstimmen zu lassen. Da-
zu erhebt sich kein Widerspruch. 
 
Die Fraktionsvorsitzenden verlesen sodann die Mitglieder der Ausschüsse 
und die stellvertretenden Mitglieder entsprechend der Anlage 1.   
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Herr Pliquet lässt anschließend wie folgt abstimmen: 
 
Die Gemeindevertretung wählt en bloc die Mitglieder der gemeindlichen 
Ausschüsse nach der Hauptsatzung gemäß Anlage 1. 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen  
   
Die Gemeindevertretung wählt en bloc die stellvertretenden Mitglieder der 
gemeindlichen Ausschüsse nach der Hauptsatzung gemäß Anlage 1. 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen      
 
 

  
  
zu 11 Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter 
  

Herr Pliquet schlägt vor, die Vorsitzenden und stellvertretenden Vorsitzen-
den der gemeindlichen Ausschüsse jeweils en bloc zu wählen. Dazu ergibt 
sich aus der Gemeindevertretung kein Widerspruch, so dass en bloc ge-
wählt wird. 
 
Die Fraktionen haben sich im Vorwege zu dieser Sitzung über die Beset-
zung der Vorsitzenden und stellvertretenden Vorsitzenden geeinigt. Die 
Fraktionsvorsitzenden verlesen die Vorsitzenden und stellvertretenden 
Vorsitzenden der gemeindlichen Ausschüsse gemäß der Anlage 1.    
 
Die Gemeindevertretung wählt en bloc die Vorsitzenden der gemeindlichen 
Ausschüsse nach der Hauptsatzung gemäß Anlage 1. 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen 
 
Die Gemeindevertretung wählt en bloc die stellvertretenden Vorsitzenden 
der gemeindlichen Ausschüsse nach der Hauptsatzung gemäß Anlage 1. 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen       
 
 

 
 
 

 

zu 12 Wahl einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters für die Bürger-
meisterin oder den Bürgermeister im Amtsausschuss 

  
Die Stellvertreterin oder der Stellvertreter des Bürgermeisters im Amtsaus-
schuss muss aus den Reihen der SPD-Fraktion gewählt werden, da diese 
den Bürgermeister stellt. 
 
Herr Mettjes schlägt Herrn Claus May vor. 
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Die Gemeindevertretung wählt Herrn Claus May zum Stellvertreter des 
Bürgermeisters im Amtsausschuss. 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen      
 
 

  
zu 13 Bildung und Wahl des Ausschusses zur Vorprüfung des Wahlergeb-

nisses und evtl. Widersprüche (Wahlprüfungsausschuss) nach § 39 
GKWG 

  
In den Wahlprüfungsausschuss werden gewählt: 
 
Frau Barbara-Christiane Jürgens (SPD), Herr Gerd Mettjes (SPD), Herr 
Günther Laudan (CDU) sowie Frau Ellen Kruse (CDU) 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Enthaltungen 
 
 

  
zu 14 Fünf-Städte-Verein Pinneberg e. V.; hier: Wahl eines Gemeindevertre-

ters/-einer Gemeindevertreterin in den Vorstand und Wahl von 3 De-
legierten und deren Stellvertreter für die Mitgliederversammlung 

  
Der Bürgermeister, Her Pliquet, gehört kraft seines Amtes dem Vorstand 
an. In den Vorstand des Fünf-Städte-Vereins Pinneberg e.V. wird Frau 
Ellen Kruse (CDU) als weiteres Mitglied gewählt. 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen 
 
Folgende 3 Delegierte für die Mitgliederversammlung werden gewählt: 
 
Herr Claus May (SPD), Frau Ilse Mettjes (SPD) und Herr Klaus-Hermann 
Früchtenicht (CDU) 
 
Als Stellvertreter: Frau Barbara-Christiane Jürgens (SPD) und Herr Gün-
ther Laudan (CDU) 
 
9 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen 
 
 

  
zu 15 Wahl eines gemeindlichen Vertreters und eines Stellvertreters in die 

Arbeitsgruppe "Zukunft des Amtes Moorrege" 
  

In die Arbeitsgruppe „Zukunft des Amtes Moorrege“ werden einstimmig 
(9) gewählt: 
 
Herr Reinhard Pliquet (SPD), Vertreter: Herr Günther Laudan (CDU)          
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zu 16 Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2014 - 2018 

Vorlage: 238/2013/ND/BV 
  

Herr Pliquet verliest die eingegangenen Bewerbungen zur Schöffenwahl.  
 
Anmerkung der Verwaltung: 
Aus datenschutzrechtlichen Gründen erfolgt hier keine Nennung der Na-
men und Anschriften.           
 
 

 Beschluss: 
 
Die Gemeindevertretung beschließt, die eingegangen Bewerbungen zur 
Schöffenwahl zuzulassen.  
 
 

 einstimmig beschlossen 
 Abstimmungsergebnis: Ja: 9  Nein: 0  Enthaltung: 0  Befangen: 0   
  

 
zu 17 Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Nieder-

schrift der letzten Sitzung 
  

Gegen die Niederschrift der letzten Sitzung der Gemeindevertretung vom 
19.03.2013 liegen keine Einwendungen vor.      
 

  
 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 18 Einwohnerfragestunde 
  

Es werden keine Fragen an die Gemeindevertretung gestellt.  
 

  
 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 19 Verschiedenes 
  
zu 19.1 Ausfahrt der Senioren 
  

Herr Pliquet berichtet über die Seniorenausfahrt nach Scharbeutz am 
05.06.2013.   

  
 

 zur Kenntnis genommen 
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zu 19.2 Mitteilungen des Bürgermeisters 
  

Herr Pliquet richtet an ein paar Worte an die Gemeindevertretung und an 
die anwesende Einwohnerschaft. Er bedankt sich wegen der einstimmigen 
Wahl zum Bürgermeister für das Vertrauen der Gemeindevertretung und 
dankt den Wählerinnen und Wählern für die gute Beteiligung bei der 
Kommunalwahl. Das Wahlergebnis sei ein Zeichen gelebter Demokratie in 
Neuendeich. Er bedankt sich weiter bei seiner Familie, insbesondere sei-
ner Frau, die jederzeit hinter ihm gestanden haben. 
 
Anschließend wird Herr Laudan aus dem Beamtenverhältnis als Ehrenbe-
amter entlassen. Herr Pliquet überreicht dazu eine Entlassungsurkunde 
sowie einen Blumenstrauß und dankt Herrn Laudan für seinen Einsatz als 
Bürgermeister der Gemeinde Neuendeich.    
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 19.3 Fragen zum Beitritt der Gemeinde Neuendeich zum neuen Zweckver-

band "Breitband" 
  

Herr Mettjes berichtet, dass in der Sitzung der Gemeindevertretung am 
11.12.2013 die Amtsverwaltung gebeten wurde, folgende Fragen an den 
azv Südholstein zu richten: 
 

1. Mit welcher Investitionssumme ist insgesamt zu rechnen? 
2. Welche Investitionen werden pro Jahr getätigt? (damit in Verbin-

dung mit Frage 1: wie lange dauert es insgesamt) 
3. Wie hoch sind die Investitionskosten in Neuendeich und wie hoch ist 

das zu erwartende Defizit auf Grundlage der nun vorliegenden An-
meldungen? 

4. Wann werden die Arbeiten in Neuendeich abgeschlossen sein?   
 
Bis heute sind keine Antworten geliefert worden. 
 
Herr Jürgensen antwortet, dass diese Fragen zwar an den azv Südholstein 
gerichtet worden sind, aber nach wie vor nicht beantwortet werden kön-
nen. Teilweise würden dafür notwendige Zahlen nicht vorliegen, oder ent-
sprechende Planungen fehlen. Teilweise würden die Antworten aus dem 
erstellten Geschäftsbericht ableitbar sein, der jedoch noch nicht endgültig 
zur Verfügung gestellt worden ist und wichtige Zahlen somit weiterhin dem 
Geschäftsgeheimnis unterliegen. 
 
Herr Mettjes erklärt daraufhin, dass vor dem Start des Zweckverbandes 
doch ein Konzept oder ein Finanzplan bestehen muss. Außerdem sei es 
doch möglich, die Fragen für Neuendeich anhand vergleichbarer Projekte 
in Gemeinden zu beantworten. 
Herr Jürgensen antwortet dazu, dass sämtliche finanziellen Punkte, die 
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dann auch im Zusammenhang mit der möglichen Übernahme der GmbH 
durch den Zweckverband stehen, erst durch die Gründungsmitglieder des 
Zweckverbandes diskutiert und beantwortet werden. Über das Projekt 
Neuendeich würde erst bei Aufnahme der Beitrittsverhandlungen zum 
Zweckverband detailliert gesprochen werden. Das Projekt Neuendeich sei 
außerdem mit anderen Gemeinden nicht vergleichbar. Zum jetzigen Zeit-
punkt seien die o.a. Fragen definitiv nicht beantwortbar.    
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 19.4 Ersatzbeschaffung Weihnachtsliederbücher 
  

In der Sitzung der Gemeindevertretung am 11.12.2012 wurde berichtet, 
dass die Weihnachtsliederbücher nicht mehr auffindbar sind und eine Er-
satzbeschaffung somit erforderlich ist. Frau Kruse wurde damals von Herrn 
Laudan gebeten, Preisangebote einzuholen. Herr Mettjes fragt nach dem 
Stand der Angelegenheit. Frau Kruse antwortet, dass vor einer Bestellung 
erst noch der Dachboden des Dörpshuses abgesucht werden soll.      
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 19.5 Mäharbeiten Fußballplatz 
  

Herr Mettjes berichtet, dass unbedingt der Rasen des Fußballplatzes ge-
mäht werden muss. Herr Laudan erklärt, dass zuerst das starke Regen-
wetter ein Mähen verhinderte und dass dann der Trecker einen Lager-
schaden im Mähwerk hatte. Dieser Schaden wurde nunmehr behoben, so 
dass das Mähen erfolgen wird.      
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 19.6 Aufräumen Osterfeuerplatz 
  

Herr Früchtenicht berichtet, dass der Osterfeuerplatz in der 26. KW aufge-
räumt wird.      
 
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
zu 21 Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Sitzungsteil 
  

Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt und Herr Pliquet gibt die Ergeb-
nisse der Beratungen bekannt. 
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Anschließend bedankt sich Herr Pliquet bei allen Anwesenden und 
schließt um 21.15 Uhr die Sitzung.      
 
 

  
 

 zur Kenntnis genommen 
  
  
 
 

Für die Richtigkeit: 

Datum: 11.07.2013 

 

 
   

gez. Günther Laudan 
 

Herr 
Bürgermeister 
Herr 

gez. Frank Wulff 
Protokollführer 
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